

巡城 >

天公不作美，限行五天雾蒙蒙

静稳天气致污染物难以扩散，能见度仅4.8千米

本报11月10日讯(记者 刘晓 通讯员 马梅) 10日,淄博再现重度污染。据省城市空气质量状况平台显示,淄博13个监测点中有11个出现重度污染,1个中度污染,平均能见度仅4.8千米。据气象专家介绍,之所以雾蒙蒙,还是受静稳天气影响比较大。

据环保部全国城市空气质量实时发布平台显示,淄博市10日以来的AQI(空气质量指数)分别为:1时262;3时262;5时273;7时282;9时292;11时257;13时172;15时134;17时,9时达到

最高点,随后便逐渐降低,首要污染物为PM2.5。那么限行已经5天了,为什么空气质量却一路飙升呢?

“自8日以来,淄博空气质量指数一路飙升,从128增加到292,已经连续三天出现污染天气。这和最近几天空气湿度大、静稳天气等有密切关系,污染物难以扩散。”气象专家介绍说。

据了解,自8日以来,空气湿度基本上在40%以上,而且低层大气温度低,不稳定能量小,大气层结稳定,大气混合层高

度低,所以一直处于静稳天气当中。

“当然,空气中的污染物还是主要来自工业企业和汽车尾气排放,虽然限产限行,但毕竟还是排放的。另外,现在有些农村地区已经供暖了,大部分采用燃煤的炉子,也增加了一部分污染物。”环保部门工作人员介绍说。

环保部门数据监测显示,9时空气质量指数最高时,人民公园PM2.5含量最高,达到了265毫克每立方米,而PM2.5的新标准限值为75毫克每立方

米,高出3.5倍左右。另外,二氧化硫、二氧化氮、PM10等污染物均出现超标。

按照世界气象组织的规定,当大气水平能见度小于10千米,相对湿度小于90%的情况为灰霾。气象部门预计,11日开始将有一股强冷空气携雨来袭,雾霾天气将得到有效缓解。“大风降雨过后,最低气温将降至零下1摄氏度。降雨是对污染物冲刷最明显的一种方式,其次是大风。冷空气过后蓝天重现,污染物浓度也将降低。”气象专家介绍说。

机票、地接折扣大,比旺季便宜近一半,此时出游很划算

花千余元就可去云南五日游

本报11月10日讯(记者 李超) 十一黄金周过后,旅游进入淡季,记者从中心城区部分旅行社了解到,现在旅游非常划算,海南五日游只需要千余元,相比旺季价格能下降一半。

“云南、海南这些线路的价格都下降了不少,相比旺季能下降一半,以前去云南一个人要三四千元,现在只要千余元就可以,各个价位的都有,但是普遍能下降千元左右。”淄博百龙国际旅行社负责人王雪告诉记者。而省内的一日游、二日游等大众线路降价幅度也在一两百元左右。

记者了解到,目前出境游的价格跳水幅度也比较大,原先欧洲游需要万余元甚至还要多,但是现在只要七八千元就行。热门旅游地东南亚地区降

价幅度也在一两千元。“长线游的降幅大,主要是受到机票折扣和地接价格下降的影响,现在有的线路的机票能给到三四折,非常实惠。”淄博天星旅行社工作人员告诉记者。

记者从淄博青年旅行社了解到,现在随着气温下降,温泉游开始升温,云南等南方城市仍是旅游热点地区。出境游的话东南亚的泰国、普吉岛,韩国、日本等都是热门景点。

“估计淡季会一直持续到元旦,元旦之后一直到春节,气温走低,冬季旅游将会唱主角,部分温泉、滑雪线路价格也会有小幅上涨。”王雪介绍说。

旅行社工作人员建议,如果市民有时间,这个时候出游非常划算,不仅价格低,而且景



据了解,秋冬旅游以南方线路为主,目前价格是旺季的一半。

本报记者 姜文洁 摄

区不拥挤,游玩品质可以得到保证。

据悉,今年从十一国庆节到春节有四个月的时间,号称

史上最长淡季,不仅机票折扣大,有些景区还实行降价优惠,所以这个时候出游非常划算。

幼儿钻进洗衣机被卡一小时

消防官兵破拆才救出;家有好奇心重的幼儿,一定做好看护

本报11月10日讯(记者 王亚男 通讯员 李旭荣) 9日晚上,在博山区金晶路大辛庄一小孩子在玩耍时被卡进洗衣机转筒里,消防人员破拆洗衣机进行救援才将孩子救出。

9日20点40分左右,博山区大辛庄一小孩子在自家洗衣机上玩耍,突然掉进洗衣机的转筒里。孩子的腿卡在转筒内出不来,小孩越挣扎腿被卡的越紧。妈妈想

要把小孩给拽出来,可是没能成功,时间过长,小孩妈妈非常着急,赶紧拨打了救援电话。

消防官兵赶到现场后,立刻与家长进行沟通。救援官兵勘查了洗衣机的结构,发现需要将洗衣机进行破拆才能将小孩救出。经过家长同意后,消防员随即对洗衣机开始破拆。

消防官兵让孩子的母亲分散小孩的注意力,稳定小孩情

绪,做好安全保护措施;随后利用液压剪切钳对洗衣机进行破拆。为了防止在破拆时给小孩造成伤害,消防员将洗衣机一点点破拆,经过近一个小时,小孩终于被救了出来。

消防部门提醒,近年来,洗衣机伤人事件频发,特别是孩子,常常发生让人意料不到的事故。实际上,现在市场上销售的洗衣机大多有儿童锁,一种是保护洗衣

机,避免孩子乱按功能键,另一种是针对儿童玩耍可能遇到的危险,“如果盖子打开,或者洗衣机的门打开后,洗衣机会自动停转”,一洗衣机厂家人员介绍。

家有幼儿,洗衣机除了使用儿童锁住外,不使用时要注意将顶盖封闭;洗衣机内不要存水,以防孩子踩在凳子上爬着而栽入里面;同时要做好看护,防止孩子发生危险。

挂失

陈泽兴,身份证号:370303199004294211,声明作废。

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

一汽·大众“17跨时贷”金融购车方案

超乎期“贷”

0利率/0月供/信用卡双免/赠保险/精品附加费贷款

金融引擎

一汽·大众

淄博骏泰一汽-大众4S店
淄博唯达长齐一汽-大众4S店
淄博众信汽车销售有限公司
淄博久期一汽-大众4S店

GTI MAGOTAN 迈腾

一汽-大众钜惠风暴来袭

地址: 临淄区临淄大道1227号
地址: 淄川区双杨镇杨寨建材城南邻
地址: 淄博市金晶大道176-8号
地址: 张店区山泉路77号

· 捷达最高综合优惠10000元
· 速腾最高综合优惠13000元

· 宝来最高综合优惠10000元
· 迈腾最高综合优惠23000元

· 全新高尔夫最高综合优惠6000元
· CC最高综合优惠21000元

GOLF 高尔夫

SAGITAR 迈腾

BORA 宝来

JETTA 雅阁